
2018. évi beszámoló a házi gyermekorvosi tevékenységről 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselőtestület! 

 

Az önkormányzat kérésére összefoglalom a település gyermek-egészségügyi helyzetéről szóló 

beszámolót. 

Fontosabb statisztikai adatok: Praxisomban a Balatonakarattyai gyermekek létszáma összesen 

81 fő. Az éves betegforgalom statisztikáját, az egész praxisra vonatkozóan tudom csak 

megadni, mert a program ilyen szempontól nem választja külön  adatainkat.  

Statisztikai adatok: 2018-ban összesen 5 Balatonakarattyai újszülött jelentkezett be a 

praxisomba. Az elmúlt évben 6600 fölé emelkedett a praxis betegforgalma. Ambuláns ellátásért 

538 esetben fordultak hozzám a 2018.évben. Természetesen ezek zöme a nyári főszezon idején 

jelent forgalom növekedést. Egészséges csecsemő és gyermek tanácsadáson 604 alkalommal 

jelentek meg a praxisba tartozó csecsemők és kisdedek. Kórházba utalás 30 esetben fordult elő. 

Csecsemőkori kötelező szakorvosi szűrővizsgálatokra vagy egyéb szakorvosi vizsgálatra 212 

esetben utaltam gyermekeket. 

Fokozott gondozást igénylő gyermek és csecsemő továbbra is csak néhány fő van. Zömmel 

ortopédiai problémák és gyógytestnevelés miatt járnak gondozásra. Egy komolyabb 

belgyógyászati krónikus beteg van csak, akinél az utóbbi években pszichátriai problémák is 

jelentkeztek. Ez a család hosszú ideje a szociális intézmény látóterében van. Szülők részéről 

eddig kirívó gondatlanságot eddig nem észleltem, az említett egyetlen család kivételével.  

Az óvodával, és a gyermekjóléti szolgálattal is rendszeres kapcsolatban vagyok, az 

értekezleteken minden alkalommal részt veszek. Az óvodai szülői értekezletre is ellátogattam. 

Az önkormányzat dolgozóinak már több alkalommal megmutattam, jeleztem, hogy a rendelő 

melletti helyiségben penészedést, valamint több alkalommal beázást is tapasztaltunk. 

Ismételten kérem, hogy történjen valamilyen lépés ezzel kapcsolatban. Másik kérésem, amit jó 

lenne megoldani, hogy a gyermekrendelőnek nincs postaládája, így rendszeresen az ajtórésbe 

helyezi a postás a küldeményeket, ami történetesen elkallódhat. Kérem, hogy szíveskedjenek 

elhelyezi valahol egy postaládát. Ezt a két kérésemet is megismételve írásba foglalom a tisztelt 

testületnek. 

. 

Tisztelettel , 

2019.05.19.       dr Meláth Viola 

       házi gyermekorvos 

 


